

**Z Á P I S N I C A**

z 8. zasadnutia Výboru v mestskej časti č.6, ktoré sa konalo dňa 2.8.2018.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Miesto konania: ZŠ Májové námestie

Program: 1.Otvorenie a prezentácia
2. Požiadavky občanov
3. Požiadavky a informácie VMČ č.6
4. Stanoviská VMČ č.6
5. Záver

MESTO PREŠOV Mestský úrad v Prešove		2
Číslo spisu:	Číslo zázpisu:	
Dátum: - 8 - 08 - 2018	Miesto a lehota vykonania:	
Prílohy:	Vybojuje:	
Evidenčné číslo došle. pošty: 133 045/2018		

Zasadnutie výboru MČ č.6 otvoril a viedol predseda VMČ č.6 PhDr. Rudolf Dupkala, PhD., MBA, DBA, ktorý privítal prítomných občanov a zamestnancov MsÚ.

Požiadavky prítomných občanov

A.A. – žiada, aby sa zabezpečilo vyčistenie, pozametanie a oprava chodníka na Ul. L. Novomeského 2 z dôvodu, že chodník je poškodený, povrch na ňom rozdrobený a hrozí pošmyknutie na drobných úlomkoch rozdrobeného povrchu chodníka.

VMČ č.6 žiada odd. komunálnych služieb o odstránenie a vyčistenie drobného rozmrveného asfaltu z chodníka v smere na zastávku MHD a o zabezpečenie jeho opravy. V prípade nejasností je potrebné kontaktovať predsedu VMČ č.6.

M.P. – informoval poslancov, že požiadal Mesto Prešov o odkúpenie pozemkov v okolí jeho prevádzky Oprava náradia v NS Opál a informoval poslancov o svojom zámere revitalizácie priestoru, ktorý je predmetom odkúpenia.

VMČ č.6 zozbieral informáciu na vedomie a vyjadril podporu predstavenému návrhu revitalizácie územia. Záväzné stanovisko bude vydané po doručení žiadosti z OSMM.

R.T. – žiada, aby MsP pravidelne monitorovala oblasť okolo kontajnerov na Ul. Arm. Gen. Svobodu 40 z dôvodu, že sa tam usadili neprispôsobiví občania, nanosili si tam matrace, znečisťujú okolie a prespávajú tam.

VMČ č.6 žiada MsP o preverenie situácie a o zabezpečenie vypratania uvedeného priestoru.



Požiadavky a informácie VMČ č. 6

VMČ č.6 informuje o zaslaných odpovediach na požiadavky občanov a vydaných rozhodnutiach mesta Prešov, ktoré boli doručené na zasadnutie VMČ:

Predseda VMČ č.6 PhDr. Dupkala, PhD., MBA, DBA informoval prítomných občanov, že odpovede na svoje požiadavky si občania môžu pozrieť a zároveň sledovať ich plnenie na webovej adrese presov.sk, v časti Povinné zverejňovanie - eGov.presov.sk - Podnety a požiadavky občanov.

Uznesenia a stanoviská VMČ č. 6

VMČ č.6 žiada o udelenie pochvaly pracovníkovi odd. komunálnych služieb Ing. Mariánovi Ličákovi, ktorý svojim mimoriadne zodpovedným a odborným prístupom k riešeniu požiadaviek obyvateľov a VMČ č.6 prispel výraznou mierou ku skvalitneniu a skrášleniu životného prostredia v lokalite MČ č.6 v oblasti starostlivosti o zeleň a dreviny.

V Prešove, dňa 3.8.2018

PhDr. Rudolf Dupkala, PhD.,MBA,DBA, v. r.
predseda VMČ č.6

Mgr. Zuzana Mako-Martónová, v. r.
sekretár VMČ č.6